

俯瞰 夏日西湖美景



夏日的西湖景区,湖面上游船如织(7月16日摄)。近日杭州连续晴热高温,但是由于空气通透度好,西湖景

区呈现出碧水蓝天、水清荷红的夏日美景,吸引各地游客前来观赏。

新华社记者 徐昱 摄

负责人已被判刑 皮包公司却一直存续 检察建议促使职能部门“清理门户”

本报讯 记者胡翀 通讯员范跃红、吴鹏报道 日前,因为一纸检察建议,使得两家虚开发票1亿多元的皮包公司,被桐乡市市场监管局“请”出了市场。检察建议在保护正常社会经济活动方面体现了价值和意义。

2016年6月,桐乡市检察院办理了一起涉案金额达1亿多元的虚开发票案,这也是该院有史以来办理的最大金额虚开发票案,被告人徐某某和林某两人分别冒用他人身份开设公司,并以这两家公司的名义为别人虚开增值税普通发票。经该院提起公诉,法院审理判决,徐某某最终获刑有期徒刑5年,并处罚金30万元,林某则获刑有期徒刑4年8个月,并处罚金25万元。

本以为犯罪分子得到了应有的惩罚,案件也尘埃落定了。但是,今年上半年该院民事行政检察科在走访中发现,上述两被告人冒名所开用以犯罪的两家皮包公司竟然一直存续。

经过调查核实后,该院给桐乡市市场监管局发出了检察建议,对上述情况作了通报,要求市场监管局按照相关规定,及时对这两家公司做出撤销公司登记或吊销营业执照的行政处罚。同时,检察建议指出,因目前企业

注册手续简化,导致一些犯罪分子冒用他人身份或用假身份证登记,不仅破坏了正常的商业交易秩序,还给被冒用的人带来了极大的经济隐患,因此,提醒该局今后应提高警惕,严格审核,并建议考虑建立代办人员信用制度。此外,检察建议还要求市场监督局做好“两法”衔接,一旦发现异常情况,应加强排查力度,如发现冒用身份证或使用假身份证进行登记的,应及时向公安机关报案。

桐乡市市场监管局收到检察建议后,迅速安排执法人员到法院调取了相关案卷材料,并到这两家公司的注册地址进行现场检查,询问了公司执照代办人员,可以确定这两家公司是徐某某和林某分别冒用他人身份取得公司登记,属于提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实取得公司登记的行为。同时,执法人员了解到,这两家公司也仅仅是作为两人实施虚开发票犯罪的工具,并没有开展其他合法业务。6月底,桐乡市市场监管局决定吊销这两家公司的营业执照,并针对今后的防范工作按照检察建议的要求一一做出部署安排。

平阳供电:“众创联盟”创新促发展

“‘青工秘籍’社区版块弄得怎么样了,更新会覆盖之前的內容吗?”

“目前还在测试阶段,更新应该不会覆盖。”

“太好了,这样大家就可以在上面讨论工作、生活上碰到的问题或一些想法,以及实践做法等话题。”

7月12日,国网平阳县供电公司“众创联盟”团队的成员们围坐一起,讨论着如何将一些管理上、技术上、技能上的问题或亮点放在“青工秘籍”APP平

台上,从而集思广益,为平阳供电公司的QC活动、创新创意、管理创新、典型经验、工作亮点、群创活动等提供素材。在活跃公司创新氛围的同时,也为基层职工提供发挥聪明才智的展示平台。而这仅仅是“众创联盟”团队以创新凝聚智慧,以智慧助企发展的一个缩影。

今年4月,为深入贯彻落实公司2017年“两会”精神,大力推进公司职工技能提升三年行动计划,以技术创新为核心,协力打造精品成果和一流团队,更好地

为公司加快“由大转强”步伐提供坚强的人才保证和智力支持,平阳供电公司成立了“众创联盟”。据了解,“众创联盟”是一个将众多与创新相关的人事物联系起来并提供交流协作、共同发展平台的团队。该团队以“技能大师工作室”、“劳模工作室”等为依托,切实深入基层、切实贴近职工,充分发挥党员、劳模、典型团队的示范引领作用;努力整合优化资源,通过开展培训教学、交流研讨、评比表彰等活动,以赛促学,并加大激励措施,使

“众创联盟”系列活动成为引领公司职工技术创新发展的抓手和带动广大职工创优争先的引擎,最大程度调动起职工创新的积极性,助推公司创新再上新台阶。

成立两个多月以来,“众创联盟”团队已开展多次工作会议,讨论了工作方案和经费使用细则,制订了年度工作计划,并完成各

单位QC小组与课题组的工作,制作山门培训基地劳模创新工作室展板,参加浙江省优秀QC成果发布获一等奖,《VR技术对星级供电所管理提升的探索与实践》项目联

合温州公司党群部共同申报2017年省公司青创赛,参与市公司第三届创意创新大赛荣获三等奖、优秀奖以及优秀组织奖。目前,该团队还在完善相关APP,用于职工创新交流研讨、建言献策等。

下一步,“众创联盟”团队将开展“双创”讲座,邀请专家进行现场指导教学,并联合团委举办PPT技巧提升培训、团队协作对抗游戏、自我认知活动、青年座谈会、周末互动等,提升职工创新意识,提高职工创新积极性。

王敏洁 吴郑河



常山联合整治赏石长廊

近日,为打造被誉为“中国赏石之乡”的美丽公路赏石长廊,常山县青石镇政府与公路管理局一起联合开展S221省道沿线公路两侧路域整治工作。图为定阳路政中队路政员耐心宣传并发放限期清理物品通知书。

徐莹 夏小琴

邮储江山支行:消防演练促安全

为进一步强化员工消防安全意识,提高处理突发事件的应变能力,应对当前高温酷暑容易引发消防事故的天气。日前,邮储银行江山市支行联合江山市消防大队开展了消防安全演练。

首先,支行安保干部协同消防大队官兵对支行主楼及附属楼

的所有消防设备开展了全面排查,并且现场示范了灭火器材使用方法,参加演练的每位员工亲自操作。为达到实战演练效果,提高组织人员疏散逃生能力,该行安全领导小组根据实际预定了疏散路线,演练中各区域安全负责人组织本区域员工井然有序地

按照规定疏散路线,迅速撤离了现场,演练达到了良好效果。

通过此次消防演练,增强了员工消防安全意识,提升了处理突发事件的应变能力,同时通过熟练掌握一般灭火器材的操作使用步骤及方法,提升了消防预案的可操作性。

金路奇

柯城农商:征信宣传聚焦百姓民生

柯城农商银行长期以来致力于普及征信知识,引导社会公众自觉履约守信,提升个人信用水平。

6月以来,该行结合“普惠

金融大讲堂”活动与流动宣传,组织辖内员工深入乡镇、文化广场、社区,通过普惠金融大讲堂、电子屏、易拉宝、宣传单等形式,把聚焦百姓作为征信宣传工作

的立足点,为客户送去征信知识。通过一系列行之有效的宣传,增强了老百姓对征信政策的了解与信用权益的维权意识。

徐芬

确保行人路权

杭州给非机动车划专属泊位 目前可容纳16万辆

本报讯 记者吴晓静 通讯员林燕报道 如何确保行人路权,又合理利用城市道路资源,规范非机动车停放?近日,为维护城市停车秩序,杭州市城管委公布了《关于做好人行道非机动车泊位施划的工作方案》。这意味着,互联网租赁自行车、电动车、自行车等非机动车有了专属泊位。截至目前,主城区城管部门已初步调查了有停放需求且有施划空间的泊位量约16万辆。

第一批泊位施划计划在7月底前完成,目前,杭州各区城管部门正会同交警等部门进行泊位施划选址。

在选址过程中,为广开言路,把好事办好,保障人行道1.5米左右的通行宽度,并最大程度地挖掘空间资源,明确了“五不划”,即:轨道交通出入口、道路交叉口不划;盲道、消防栓周边不划;人行天桥、地下通道、城市桥隧等区域不划;公交站台、斑马线行进方向的人行道不划;危险地带不划。

那么,1.5米宽度如何保障?潜力怎么挖?“五不划”如何控制?杭州市城管委日前组织市民代表、媒体人士及相关专家等,对几处典型选址区域进行了实地查看,集思广益,探讨如何解决这

些问题。

杭州庆春路与湖滨路交叉口是西湖边一处人流密集的点位,特别是湖滨路步行街不允许非机动车进入,骑行游湖的游客大多将单车停放于此。好在此处人行道较为宽敞,大家查看后认为此处施划泊位确实有需求,也有空间可为。

延安路嘉里中心周边空地较为开阔,城管部门准备在此施划适量泊位。“武林大妈”们闻讯而来,纷纷表示要为泊位施划出谋划策,做好非机动车停放的劝导。

地铁1号线闸弄口站位于天城路与

机场路交叉口,不少市民选择用共享单车“无缝对接”地铁出行,将单车匆匆一停就急忙冲进地铁站,导致该站4个出入口周围的人行道停满了共享单车。根据《工作方案》,地铁站点周边50米不能施划非机动车泊位。可是这么大的停放需求如何解决?大家想到了地铁站附近的衣之家等商场。商场前有较大的广场,如果产权单位同意,在此施划泊位应该能解决不少停放需求。

市民群众对泊位施划等相关工作有好的意见建议,也可拨打杭州城管热线96310反映。

有的户外工作者没拿到 有的地方多年标准不变

(上接第1版)

在发放时间上,多数省份是在6月至8月或9月之间,海南则是从4月至10月,福建是从5月至9月,其间均可发放高温津贴。在发放周期上,有的按月发放,有的按日计算发放,而河北省则按照小时计算。此外,多数地方的发放标准是每月200多元,广东为每月150元,最高的是天津,每月630多元。

河北近期宣布,调整夏季高温津贴试行标准,即从事室外露天作业的劳动者每人每小时增加0.5元,即由1.5元调整为2元;没有防暑降温设备或有防暑降温设备但达不到降低工作场所温度效果的室内劳动者,每人每小时增加0.5元,即由1元调整为1.5元。

有的户外劳动者未拿到津贴,有的地方标准多年不变

记者采访发现,高温津贴不发放的情况仍存在。在炎热的杭州地铁6号线奥体中心施工现场,记者采访37岁的宁波人徐前,他负责现场的挖掘机调度。6月份,他拿到了500元的高温津贴。但是,在同样的工地上,一些杂工却未领到高温津贴。贵州人代群是工地的保洁清洁工,她说并不知道高温津贴如

何发放,目前只有一天领到两瓶盐汽水降暑。

“什么叫高温津贴?没听说过。”老段是北京前门大街上的一名保安,每周工作7天,一个月拿3200元的工钱。

记者在北京街头采访了数名建筑工人、快递师傅、停车场管理员等户外劳动者,他们中的很多人表示没有拿到高温津贴。有的说不了解相关政策,有的说知道政策却并不敢向领导要。在北京西城区某停车场,一位管理员说:“给不给还不是老板说了算。”

不按时、不按标准发放高温津贴的情况多年来一直存在。据了解,2016年夏天,在东部某个副省级城市集中开展用人单位夏季防暑降温政策法规执行情况的专项检查中,劳动保障监察部门发现,有的单位高温津贴没有随六、七月份的工资一起发放,而是要等到9月份集中发放;有的单位不了解新的高温津贴发放标准,仍然按照旧标准进行发放。

此外,记者调查了解到,一些地区的高温津贴标准多年不变,未根据当地经济发展及天气情况进行调整。

例如,广东现行的高温津贴标准制定于2012年,每人每月150元。事实上,早在2007年,广东便出台《关于公布广东省高温津贴标准的通知》:室外

作业及高温作业人员每人每月150元;非高温作业人员每人每月100元。记者对比两个文件发现,除了将室内外高温津贴标准调至一致外,津贴标准始终停留在最高150元的水平。

“10年前买一瓶矿泉水五毛钱,现在涨到两块钱。但高温津贴的标准却一成不变,这不太合理。”广东某国企员工柳女士说。记者了解到,湖南现行高温津贴标准制定于2005年,每人每月150元;河南则执行2008年制定的每人每工作日10元的高温津贴标准。

专家建议加强对重点行业的监督,落实轮休和缩短工作时间等规定

多年来,高温津贴的落实一直是个难题。多名受访者认为,需加大监督检查力度,督促用人单位落实防暑降温的主体责任。同时,要加强对劳动者的政策宣传,提高他们的维权意识。

广东省社科院法律与治理现代化研究中心助理研究员黄硕说,有关部门每年都会进行相关执法检查,建筑、餐饮、快递等行业的问题比较突出,应将这些行业作为重点进行监督检查,严肃查处侵害劳动者权益的违法行为。

有专家建议,应该健全、完善职工高温津贴制度,及时适当调整高温津贴标

准,通过工会等协助劳动者与企业平等协商,把高温天气劳动保护等写进劳动合同。

记者注意到,天津市已经建立起高温津贴标准的动态调整机制。即把上年度的职工月平均工资除以职工月平均工作天数21.75天,再乘以12%。2016年度,天津市职工月平均工资为5265元,以此推算,2017年的高温津贴标准为每天29元。

黄硕表示,高温津贴标准如何制定和调整,应当举办听证会,让更多高温下的劳动者参与讨论,更好地保护他们的权益。

此外,有专家提出,除了发放津贴,还应科学调整高温下劳动者的作息时间。按照《防暑降温措施管理办法》要求,日最高气温达到35℃以上,37℃以下时,企业应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。但记者采访发现,仍有很多工地为了赶工期,让工人顶着烈日酷暑加班干活。

重庆市安监局总工程师何建平认为,对于违反国家劳动保障法律、行政法规有关工作时间、工资和津贴规定,侵害劳动者劳动保障权益的用人单位要依法责令其改正并给予严厉的惩戒。

越来越融洽!

曹辉:我家有个50多岁的保姆,照顾在家卧床的奶奶5年了,大家相处很融洽。我觉得关键是将心比心,东家待她如一家人,保姆自然也会感恩的。大家要相互体谅。

你家保姆靠谱不? 什么样的保姆招人待见?

(上接第1版)

相处之道:相互尊重信任理解

有几名网友特别强调了一个问题:尊重保姆,以诚相待。

网友“洛”从小到大在家里都有居家

保姆,母亲一直教导说:“一定不能觉得自己是雇主就表现得高人一等。对保姆的态度要像朋友,但该做什么不该做什么怎么做等规矩要事先讲清楚,对人家要大方一点客气一点,人家该吃饭就让吃饭,该休息就让休息,逢

年过节给红包,时不时再送点衣服,工资比平均水平高一点。”这样以来,保姆对雇主就会贴心贴肺,很少发生不愉快的事。

Ivy:保姆和东家只有相互尊重,相互信任,相互理解,彼此关系才会越

上虞供电:战高温 送清凉



7月13日入伏第二天,绍兴市上虞区崧厦镇城际广场,国网绍兴市上虞区供电公司员工正在对变压器进行增容改造。据悉,当天共架线375米,跨河拆旧线18档,新增配电容量150千伏安。改造后,周边用户将能享受到充沛电力带来的无忧清凉。

王为一 摄

杭州祥顺有色金属科技有限公司吸收合并

杭州齐力工艺品有限公司公告

经本公司股东会决定:杭州祥顺有色金属科技有限公司与杭州齐力工艺品有限公司合并。合并前:杭州祥顺有色金属科技有限公司的注册资本为2000万元;合并前杭州齐力工艺品有限公司的注册资本为550万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州祥顺有色金属科技有限公司存续,杭州齐力工艺品有限公司注销。合并后,杭州祥顺有色金属科技有限公司的注册资本为2550万元。杭州祥顺有色金属科技有限公司和杭州齐力工艺品有限公司的债权债务由合并后的杭州祥顺有色金属科技有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州祥顺有色金属科技有限公司

长兴供电:

“牵手夕阳”关爱退休职工

“太雄伟、太壮观了,我们工作那时候大部分都是35kV变电站,现在都有1000kV变电站了,发展太快了,了不起啊……”参观完特高压1000kV安吉变,退休职工茆惠根竖着大拇指说道。

近来,长兴县供电公司工会开展了“畅谈十八大以来变化、展望十九大胜利召开”为主题活动,组织近40名退休职工代表和团员青年志愿者前往天荒坪抽水蓄能电站和特高压1000kV安吉变参观学习。在志愿者的指引下,退休职工代表先后参观了水电站和变电站,认真倾听两项重大工程的

叶菊琪

江山农商行:

扶助受灾企业自救复产

连续强降雨对江山市企业造成严重破坏,部分企业受灾严重。为力所能及地帮助企业尽快恢复生产,近日,江山农商银行中山支行员工冒着大雨,马不停蹄地进入上余镇工业园,分组走访,全方位扶助受灾企业自救复产。